
 

STB Sport Services AG – Thunstrasse 107 – 3006 Bern 

 

Die STB Sport Services AG ist ein kleines Unternehmen, welches Dienstleistungen im Sport- und 

Eventbereich erbringt. Die Organisation des Grand-Prix von Bern und die sportlich-administrative 

Führung des STB Leichtathletik gehören genauso in unser Tätigkeitsfeld, wie das Führen verschie-

dener Geschäftsstellen im Sport- und Eventbereich. 

Wir suchen ab 1. März bis 31. Mai 2020 eine zuverlässige und motivierte Persönlichkeit als 

 
PRAKTIKANT/IN SPORT & EVENTS, 100% 
 
In dieser Funktion bist Du primär in die administrativen Organisationsarbeiten für die Laufveran-

staltung Grand-Prix von Bern eingebunden und erhältst einen guten Einblick in die Eventorganisa-

tion. 

Deine Bewegungsfelder: 

• Du unterstützt das Team beim Grand-Prix von Bern im Bereich Teilnehmermanagement, be-
arbeitest E-Mails der Teilnehmenden und gibst telefonische Auskünfte (D/F/E) 

• Du erstellst Rechnungen aus der Zahlungssoftware und verarbeitest die Zahlungseingänge 

• Du unterstützt die Geschäftsführung bei administrativen und organisatorischen Arbeiten 
 

Dein Profil: Du verfügst über eine kaufmännische Ausbildung oder absolvierst aktuell eine höhere 

Ausbildung (Studium Sport, BWL, Sportmanagement oder ähnliches) und möchtest als Teil Deiner 

Aus-/Weiterbildung im Sporteventumfeld Erfahrungen sammeln. 

Ein sicheres, freundliches und serviceorientiertes Auftreten sowie ein gutes Gespür für Menschen 

und Situationen setzen wir voraus. Du bist textsicher und hast Freude an administrativen sowie 

organisatorischen Aufgaben. Eine selbstständige und strukturierte Arbeitsweise sowie gute MS 

Office Kenntnisse (Word, PowerPoint, Excel, Outlook) sind für Dich eine Selbstverständlichkeit. 

Hast Du noch Erfahrung mit Datenbanken, gute Französischkenntnisse und eine Affinität zum 

(Lauf)Sport, so rundet dies Dein Profil perfekt ab.  

Deine Chance, etwas zu bewegen: Als Praktikant/in Sport & Events arbeitest Du in einem kleinen 

Team in unserem Büro in Bern. Wenn Du Spass an einem dynamischen und teamorientierten Um-

feld hast, sendest Du Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen bis zum 17. November 2019 an  

livia.staempfli@stb-sport-services.ch. Weitere Auskünfte erteilt Dir gerne Livia Stämpfli,  

Tel. 031 381 55 66. 
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